

వెంకటయ్య సేవలు మరువలేము

కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం: పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి
ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటయ్య బిత్తలపానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

పరిగి, సెప్టెంబర్ 22: ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతిచెందిన ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటయ్య కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని పరిగి ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం పరిగిలోని కేఎన్ఆర్ గార్డెన్ లో ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటయ్య సంస్మరణ సభ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన బిత్తలపానికి ఎమ్మెల్యే పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ వెంకటయ్య ఉపాధ్యాయ పుత్రికలో ఉంటూ గొప్ప సేవలు చేశారని కొనియాడారు. సమ సమాజ నిర్మాణానికి తనవంతు కృషి చేశారని చెప్పారు. వెంకటయ్య పుత్రిక తీరనేటిపల్లి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో చేపల్లె నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్ చార్జ్ టిండ్రెట్, మాక్రల్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఎ.నరేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్.అంజనేయులు, బి.ప్రబాకర్ మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎ.వెంకటప్పయ్య, హనుమంత, పీఆర్డీ యూ.జి.ప్రకాష్ ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్ నాథ్, ఎంకావో హరిశ్చంద్ర, మాల మహానాడు నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, పీఆర్డీ యూ నాయకులు బుగ్గయ్య, వివిజ్ జి.కె.కృష్ణ, ప్రజా సంఘాల నాయకులు మండవేటి త్రివివస్, లక్ష్మారావు త్రివివస్, కోళ్ల యాదయ్య, సయ్యద్ పద్మి రాములు, శ్రావణ్ మారెడ్డి, వెంకటయ్య కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

30 ఏండ్ల తర్వాత కలుసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు

కులకచర్ల, సెప్టెంబర్ 22 : మండల పరిషత్లోని పుట్టపహాడీ శ్రీగురుడత్త చౌదరిలో పుట్టపహాడీ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1994-95 సంవత్సరానికి చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టపహాడీ ఉన్నత పాఠశాలలో ప దినీ పూర్వ విద్యార్థులు 80 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకున్నారు. వారి పూర్వస్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. అ నాటి గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నాటి ఎంకావోగా పనిచేసిన వెంకటేశ్వరిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంజనేయులు, పూర్వ విద్యార్థులు, పూర్వ ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదో తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించారు

కులకచర్ల, సెప్టెంబర్ 22 : పదవ తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని పరిగి మండల విద్యా ధికారి హరిశ్చంద్ర సూచించారు. పరిగి మైనిటీలో పాఠశాలను మండల విద్యాధికారి హరి శ్చంద్ర సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మెసూర్ అహంకండా లేదా తెలుసుకోవడంతోపాటు ఆహార పదార్థాలు, కురగాయలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకావో మాట్లాడుతూ చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు గుర్తింపు వారికి కావాల్సిన విద్యా వైఖ్యలను నేర్పించి మంచి ఫలితాలు సాధించాల్సినట్లు మెసూర్ ప్రకారం ఆహారం అందించాలన్నారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందేలా చూడాలని చెప్పారు.

రైలు డికోని మూడు మేకలు మృత్యువాత

మద్యపీ, సెప్టెంబర్ 22 : ప్రమాదవశాత్తు మండల కేంద్రానికి చెందిన దూడేశుల మూడు మేకలు మృతి చెందిన ఘటన ఆది రోజు ముదిరిగా మేతమేపడానికి అడవికి వెళ్లారు.

మండల కేంద్రానికి చెందిన దూడేశుల బాడుషా తన వద్ద ఉన్న మూడు మేకలను ముదిరిగా మేతమేపడానికి అడవికి తీసుకుపోయాడు.. మేకలు మేత మేస కుంటూ రైలు పట్టాలు దాటుతుండగా రైలు డికోలు ద్వారా మూడు మేకలు మృతి చెందినట్లు బాధితుడు బాడుషా తెలి పారు. సుమారుగా రూ.50 వేల నష్టం జరిగిందని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరుతున్నాడు.

WANTED
శ్రీవేణి హోటల్ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను, పేషెంట్లను చూసుకోవటంపై పర్యర్థి, నర్సులు కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం. జీతం: 18K. 9160900024 / 9640400073. NT-331771-All

నమస్తే తెలంగాణ
Telangana Today
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS
పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్ధంతి, జయంతి, శిగల్ సోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.
ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655
వికారాబాద్/పరిగి/శంకర్పల్లి } 80966 77668
ఠాండూర్/కొడంగల్ }
ఇంటిపాపట్లం/మహేశ్వరం } 80966 77962

రైతుల సహకారంతోనే సంఘం అభివృద్ధి

బట్లూరు, సెప్టెంబర్ 22: సహకార సంఘ సభ్యులు, రైతుల అండ దండలతోనే సంఘం నేడు ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని సీఎస్సీసీ చైర్మన్ రామచంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని సంఘం కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు సంఘం ఇంత అభివృద్ధి చెందింది దండే అందుకు కారణం రుణాలు తీసుకొని సకాలంలో చెల్లించిన రైతుల అండకారణంనూ. ఇప్పటికీ సుమారు రూ.2 కోట్ల లావాదేవీలతో సంఘం కొనసాగడం ఎంతో గొప్ప విషయమన్నారు. ప్రతి రైతూ మన సంఘంలోనే రుణాలు తీసుకోవాలని, ఇతర బ్యాంకుల కన్నా మన సంఘంలోనే మంచి సౌకర్యాలు ఉన్నాయన్నారు. ఇవే కాక గోల్డ్ రైతుల సైకం రైతులకు అనుకూలంగానే ఇవ్వాలన్నారు. జిల్లా సహకార సంఘం సమావేశంలో గ్రామీణ రైతుల సమస్యలపై చర్చించామన్నారు. భూమి విలువ రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న దృష్ట్యా రుణపరిమితిని పెంచాలని కోరామన్నారు. అవ సందర్భాల్లో ఎకకారు రూ. మూడు నుంచి నాలుగు లక్షల వరకు ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా అధికారులను కోరామన్నారు. ప్రస్తుతం మనకు ఒక గోదాం అవ సరం ఉందని, ఇందుకు ప్రతి పాదనలు పంపగా, మంజూరు చేశారని, త్వరలో నిర్మాణం ప్రారంభిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో చైర్మన్ చైర్మన్ సుధాకర్ గౌడ్, ఇన్ చార్జ్ సుధాకర్ రెడ్డి, సీమానాయక్, మదుసూడన్ రెడ్డి, రాధాకృష్ణ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పోచారం వెంకటేశం, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బాబాపాపా, రైతులు పాల్గొన్నారు.

బీటీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

కొడంగల్, సెప్టెంబర్ 22: మండల పరిషత్లోని పోచమృతం పరిధిలోని మైసమ్మతుండూరు మండల బీటీ రోడ్డు పనులు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నందారం ప్రశాంత్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రారంభించారు. చాలా కాలంగా రోడ్డు సౌకర్యం లేక రెండు తండా ఆగిపోయి పనిచేయని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొస్తున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వ సహకారంతో కొడంగల్ నుంచి పోచమృతం వరకు బీటీ రోడ్డు మంజూరు కాగా మద్యలో పొరెస్టు ప్రాంతం కావడంతో కొంత వరకు బీటీ రోడ్డు ఏర్పడి తండా వాసులకు రోడ్డు సౌకర్యాలు మెరుగుపడ్డాయని, అదేవిధంగా పోచమృతం నుంచి మైసమ్మతుండూరు వైదో దారిలో వాగు ఉండటంతో రెండు తండా వాసులం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడటం తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం రూ.50లక్షలు మంజూరుతో వాగుపై వంతెన నిర్మాణం చేపట్టిందని, నేడు ఏ కాలంలోనైనా రెండు తండాలు వాళ్ళు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రయాణాలు కొనసాగిస్తున్నారని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కాగా పోచమృతం వైదో నుంచి మైసమ్మతుండూరు వరకు రోడ్డు సౌకర్యాలు అందుబాటులో లేకపోవడం మైసమ్మతుండూరు వైదో దుకు ఇబ్బందులు ఉండేవని, నేడు రోడ్డు పనులు ప్రారంభం కావడంతో ఆ సమస్య కాస్త తీరిపోయిందని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం రూ.15 కోట్ల 50లక్షల మంజూరుతో బీటీ రోడ్డు పనులు మంజూరు కాబడి, ఆదివారం పనులు ప్రారంభం కాబడ్డాయి. డింకో రెండు తండాలు ప్రజలు పూర్తి స్థాయి రోడ్డు సౌకర్యాలు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయని ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శంకర్ నాయక్ పాట తండా వాసులు పాల్గొన్నారు.

అనూషను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

కులకచర్ల, సెప్టెంబర్ 22 : పేద గిరిజన కుటుంబంలో పుట్టిన అనూష ఎన్నో ఇంజనీర్లుగా పనిచేసి అభివృద్ధి చెందిన సీమాలాల్ సీనా పరిగి నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు భాస్కర్ నాయక్ అన్నారు. ఆదివారం కులకచర్ల మండల పరిషత్లోని బండమీడి తండా గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన అనూష ఎన్నో ఇంజనీర్లుగా పనిచేసి గ్రామానికి వచ్చిన సందర్భంగా గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో సీమాలాల్ సీనా సమితి సభ్యులు ఆమెను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అనూషను ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

దేవినవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ ఎన్నిక

కులకచర్ల, సెప్టెంబర్ 22 : మండల పరిషత్లోని ఇప్పాయిల్ గ్రామంలో ఆదివారం దేవినవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా జంగం పల్లెయ్యగౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా అనంద్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాలారెడ్డి, కౌండికాల్ కారిగా మండుల శంకర్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా రఘు, అంజలియ్య, కురువల్లి సర్పంచి, శ్రీనివాస్, విజయకుమార్, గోపాల్ నాయక్లు ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, సలహాదారులు యాదయ్య, వెంకటేశ్, మల్లయ్య, మొగులయ్య, నరేష్, చిన్నయ్య, రాములు, రాం జీ, రాంఛండ్రయ్య, కిష్టయ్య, డి. సర్పంచి పాల్గొన్నారు.

మురుగునీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి

పరిగి, సెప్టెంబర్ 22 : పరిగి పట్టణంలోని బాలాజీనగర్ లో ఇళ్ల మధ్య మురుగునీటి గుంటల సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని సీఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు ఎం.వెంకటయ్య డిమాండ్ చేశారు. బాలాజీనగర్ లో ఆదివారం సీఎం నాయకుల బృందం పర్యటించి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇళ్ల మధ్య మురుగునీటి గుంటలతో దోమలు, దుర్వాసనతో కాలనీవాసులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. ఈ విషయం పలుమార్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లినా పరిష్కరించడం లేదని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా వెంటనే సమస్య పరిష్కరించాలని, లేనియెడల ఆందోళన చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో సీఎం నాయకులు సత్యయ్య, రఘునాథ్, రాంఛండ్రయ్య, ప్రశాంత్, ఆశోక్, బలరాం, అనంద్, ఆశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధారురు, సెప్టెంబర్ 22: వాహనదారులు నంబరు ప్లేట్ లేని వాహనాలను నడపరాదని ధారురు ఎస్ఐ వెబింగోపాల్ గౌడ్ హెచ్చరించారు. ఆదివారం ధారురు మండల కేంద్రంలో వాహనాల తనిఖీలలో భాగంగా నంబరు ప్లేట్ లేని ద్విచక్ర వాహనాలకు జరిమానా వేసి, వాహనదారులతో కొత్తగా నింబరు ప్లేట్ను అవసరమవుకోవాలని తెలిపారు. నింబరు ప్లేట్ లేని వాహనాలను నడపరాదని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్ఐ ఉన్నారు.

రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం..

కొడంగల్, సెప్టెంబర్ 22 : రక్తదానం ప్రాణదానం తో సమానమని రాష్ట్ర పోలీసు హాస్పిటల్ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ గుర్జారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం స్టానిక పాబజాలో మిలాద్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రక్తం అందక ప్రాణాలు పోయే పరిస్థితి నెలకొంటుందన్నారు. రక్తదానం చేయడం వల్ల ఒక ప్రాణాన్ని కాపాడినంత భాగ్యం కలుగుతుందన్నారు. అంతే కాకుండా రక్తదానం చేయడం వల్ల శరీరంలో కొత్త రక్తం ఉత్పత్తితో శరీరం నూతనోత్తేజాన్ని పొందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మిలాద్ కమిటీ సభ్యులు, మైసార్ నాయకులు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల్య వివాహాలపై విద్యార్థినులకు అవగాహన

విద్యార్థినులతో ప్రత్యేక చాట్ ఛాట్ అధికారులు
మర్నాటి, సెప్టెంబర్ 22: మండల కేంద్రంలోని బాలికల హాస్పిటల్ లో ఆదివారం సాదన సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థినులకు బాల్య వివాహాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ యాదయ్య, వార్షిక తుర్కూరాం గౌడ్ మాట్లాడుతూ 18 ఏండ్ల నుండి ఆమెనులకు 21 ఏండ్ల నుండి అబ్బాయిలకు వివాహాలు చేయకూడదన్నారు. దీనిపై విద్యార్థినులతో ప్రత్యేక చాట్ ఛాట్ నిర్వహించారు. ఏఎస్సీ మల్లేశ్వర మాట్లాడుతూ రోజుకొకటి పెరుగుతున్న బిల్లరే నేరాల పట్ల తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఏకదైవా బాల్యవివాహాలు చేసినా, ఎలాంటి ఫలం జరిగినా 1098 లేదా 100కు సమాచారం అందించాలని సూచించారు..

తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుడు ఉండాలి

ధారురు, సెప్టెంబర్ 22: ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలంటే తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుడు ఉండాలని పీఆర్డీ యూ మండల ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు త్రివివస్, మాజీ కార్యకర్త ఆదివారం ఒ ప్రకటన లో తెలిపారు. డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ విడుదల చేసిన వర్గ అడ్వైస్ మెంటు జివో లోని మార్గదర్శనాలను సవరించాలని వారు కోరారు. ప్రాథమిక స్థాయి పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలంటే తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుడు తప్పకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాలలో ఒకరు, ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు ఉంటే ఒక్క రోజు 18 పీరియడ్ల ఉంటాయని, 18 పీరియడ్ల లోందండం చాలా కష్టమైన పని అని తెలిపారు. ఈ విధంగా చేస్తే ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మానసిక ఒత్తిడికి గురవతారన్నారు. మార్గదర్శనాలను పరిశీలన చేసి సవరించాలన్నారు. ప్రభుత్వం డిఎస్సీ ఫలితాలను విడుదల చేసి బాగా ఉన్న పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు నియమించాలన్నారు.

చరుకుగా బీజేపీ సభ్యత్వ సమోదానం

పల్లెముల్, సెప్టెంబర్ 22: మండల పరిషత్లోని మంబాపూర్ గ్రామంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు హరిశ్చంద్ర ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పార్టీ సభ్యత్వ సమోదానం జరిగింది. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు యూ.రమేష్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ ముదిరాజ్, కార్యదర్శి బంటారం భద్రేశ్వర్, కార్యవర్గ సభ్యులు సుధాకర్ మారు, భూమి సుధాకర్, శంకర్, జి.నరేందర్, సాయి కుమార్, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
శ్రీ ఠా. పద్మం మహేందర్ రెడ్డి గారికి
MLC ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా, (మాజీ మంత్రివర్గం)
విరంజం ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి
సీ.ఎం. డి.ఎల్.ఎం. పద్మం రెడ్డి గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
బీ.వి.యస్ గిరివెంకట
మాజీ ఎంపీటిన్ దిల్లపూర్ గ్రామం యాలూరు మండలం

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
విరంజం ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి
సీ.ఎం. డి.ఎల్.ఎం. పద్మం రెడ్డి గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
బీ.వి.యస్ గిరివెంకట
మాజీ ఎంపీటిన్ దిల్లపూర్ గ్రామం యాలూరు మండలం

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
విరంజం ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి
సీ.ఎం. డి.ఎల్.ఎం. పద్మం రెడ్డి గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
బీ.వి.యస్ గిరివెంకట
మాజీ ఎంపీటిన్ దిల్లపూర్ గ్రామం యాలూరు మండలం